
 

Notulen MR vergadering 

 

 

Betreft: MR vergadering    Tijd: 15:00-16:00 

Datum: Maandag 4 maart 2024    Locatie: OLS2  
Aanwezig:  Arnold, Davy, Laura, Paul en Isabelle 

 

  

Nr.  Onderwerp 

1. Opening en mededelingen 

2. Notulen 

3. Algemene schoolzaken 

 

- Opzoek naar een vervanger voor Barry wat betreft de gym op maandag. 

Gesprekken lopen nu.  
- Schoolplan moet volgend jaar af zijn. Tijdens de studiedagen is hier aandacht aan 

besteed. Er is met het team gekeken naar de missie, visie en de doelen. Dit komt 

nu allemaal samen en wordt verwerkt in het schoolplan. 

- Teamvergaderingen zijn vervangen voor bordsessies. Een keer in de week komt het 
team bijeen om de doelen/acties voor de aankomende week te bepalen.  

- De MR gaat de opties bekijken om een langere lesweek te maken waardoor er extra 

vrije dagen voor leerlingen zijn. Dit komt voort uit het idee om een lesvrije week te 

introduceren voor leerlingen. 

4. BGMR vergadering + acties 

 

- Tijdens de BGMR vergadering is er aandacht besteed aan de nieuwbouw van OLS1. 

De MR van onze school gaat de nieuwbouw en de eventuele kosten hiervan tijdens 

het proces in de gaten houden. Een extra agenda punt hiervoor wordt op de agenda 

gezet bij de volgende GMR. 

5. Vrijwilligersvergoeding 

 

- De vrijwilligersvergoeding is in overleg met de penningmeester, het bestuur en 

OLS1 om hoog gegaan. Het gaat om de vrijwilligersvergoeding voor de grote pauze. 
Door de verhoging is de vergoeding op beide scholen nu gelijk en gaan we gelijk op 

met de landelijke verhoging van de vrijwilligersvergoeding. 

6.  Schoolmeubilair 

 

- Er is een werkgroep gemaakt binnen het team om te gaan kijken naar nieuw 
schoolmeubilair. De eerste oriënterende gesprekken met een aantal partners zijn 

gevoerd en er wordt nu gekeken welk materiaal past binnen onze school. 

- Dit schooljaar zal er een plan gemaakt worden en vanaf volgend schooljaar zal er in 

(fases) nieuw schoolmeubilair komen. 
- In dit proces wordt iedereen meegenomen, zowel de leerling als de leerkracht en de 

ouder.  

5.  Ouderbijdrage  

 

- De vraag is gesteld bij welke zaken je meer of minder ouderbijdrage kunt vragen. 
Dit is een oriënterende vraag om eens goed te kijken naar welke materialen er 

bijvoorbeeld gekocht kunnen worden door ouders en welke materialen er gekocht 

worden vanuit school. Denk aan een blokje of whiteboard stiften. 

6.  Nieuw bestuursstructuur   

 

- Arnold gaat in overleg met Koos (OLS1) om een datum te prikken voor een gesprek 

over de nieuwe bestuursstructuur. Na dit gesprek zal er op een later moment door 

de GMR een vergadering worden ingepland waarin verder gekeken wordt naar deze 

nieuwe structuur. De datum voor dit gesprek volgt. 



  

  


